

Нашей армии посвящается...

Выставки и мини-музеи
в группах Детского сада



В период подготовки к 23 февраля, Дню защитника Отечества, воспитатели познакомили детей с самой важной и почётной профессией военного.

Они постарались донести до сознания детей, что наша Родина Россия – самая великая и прекрасная страна на свете.

Россия самое большое и независимое государство. Оно должно быть сильным и хорошо вооружённым, чтобы в случае необходимости защищать свои территории и независимость.

В нашей стране самая сильная армия. Наша армия, наши вооружённые силы всегда должны быть в боевой готовности, чтобы дать отпор врагу, встать на защиту нашей Родины в любой момент. Именно поэтому, наша Российская армия оснащена самым совершенным вооружением и мощнейшей боевой техникой!

Так, к празднику в группах были оформлены выставки военной техники из игрушек и поделок, которые педагоги детского сада на занятиях по конструктивно – модельной деятельности смастерили с детьми. В творческом процессе по созданию макетов военной техники педагоги с детьми использовали самые различные материалы. Бумага и картон, разнообразный бросовый материал (лотки упаковок для яиц, пластмассовые крышечки, спичечные коробки, пластиковые бутылки, воображение, мастерство, терпение – всё это помогло смастерить интересные макеты и модели военной техники для оформления выставок в группах.

Мини-музей «ЧЕМОДАН С ЧАСТИЧКАМИ ДУШИ»

группа «РАДУГА»





**Мини-музей
«ВОЕННАЯ ТЕХНИКА»
группа «ФАНТАЗЁРЫ»**





Мини-музей «БУДЕМ В АРМИИ СЛУЖИТЬ»

группа «СОЛНЫШКО»



Мини-музей военной техники

**«НАША АРМИЯ САМАЯ СИЛЬНАЯ!
НАША АРМИЯ САМАЯ СМЕЛАЯ!»**

группа «УЛЫБКА»



Год защитника Отечества 80 ПОБЕДА! 2025

Семейная прогулка
по
«Аллея Славы»





группа
«ТЕРЕМОК»





группа
«ЛУЧИК»





группа
«ЗВЁЗДОЧКИ»



группа
«ПОЛЯНКА»







группа
«СКАЗКА»



Нашей армии посвящается...

Выставки и мини-музеи
в группах Детского сада

